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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Hol a lé?" 

Miniszter Úr!

A központi költségvetés törvényi előirányzata értelmében az államháztartás 2020. évi hiányának
358,9  milliárd  forintnak  kellett  volna  lennie,  ami  a  tervezett  GDP jóval  kevesebb,  mint  egy
százaléka. Ehelyett a Pénzügyminisztérium év végi gyorsjelentése szerint a deficit 5548,6 milliárd
volt, a becsült GDP 8,6%-a. Ha ezekből az adatokból indulunk ki, az államadósság akkor is el fogja
érni a GDP 81,2%-át,  ami meghaladja a kormányváltás évére a világválság következményeként
összejött 80,2%-ot is. És akkor arról még nem is beszéltünk, hogy az adósság 2019 végén még a
GDP 65,4%-a  volt,  ezt  sikerült  egyetlen  év  alatt  15,8  százalékponttal  följebb tornászni.  Ehhez
képest éppen tíz éve a miniszterelnök arra szólította föl az előző kormányt támogató képviselőket,
hogy adjanak hálát a jóistennek, amiért 8 évi kormányzásuk alatt 27 százalékponttal növekedett az
államadósság, és mégsem kell büntetéssel szembenézniük. Pedig ez nyolc év alatt csak évi átlag
3%-os növekedésnek felelt meg, nem pedig kis híján 16-nak.

Önök  azt  állítják,  hogy  ez  a  remek  eredmény  a  koronavírus-járvány  elleni  védekezés
következménye. Csakhogy ez nem igaz. A kormány tavaly 1067 határozatot fogadott el, ebből 373-
mal átcsoportosítással, még gyakrabban költségvetési fedezet nélkül (előirányzat-túllépéssel, vagy
egyszerűen  utasítva  a  pénzügyminisztert,  hogy gondoskodjék  a  megszabott  összegről)  legalább
2500 milliárd forintot költött el teljesen fölöslegesen, vagy legalábbis anélkül, hogy annak akár a
járványhoz, akár a válságkezeléshez bármi köze lett volna. Jutott viszont pénz politikai és ideológiai
szövetségesek  kistafírozására,  a  kormányfő  és  helyettese  rögeszméinek  finanszírozására,  a  nem
létező tömeges bevándorlás és migrációs nyomás elhárítására, határon túli szavazatok vásárlására,
kormánypropagandára,  a  Budapest-Belgrád vasútvonalra,  Paks  II-re  és  természetesen milliárdok
tucatjai  a  rokonok  és  haverok  hotel-  és  turizmusbizniszébe  történő  befektetésre,  holott  itt  a



közpénzeket most minden józan megfontolás szerint nem fejlesztésekre és beruházásokra kellett
volna  fordítani,  hanem  a  munkaerő  megtartására.  Mindeközben  a  gazdaság  előre  látható
visszaesését még csak fékezni sem sikerült, és a KSH kénytelen volt beismerni, hogy már a járvány
első hullámát követően 400 ezer ember maradt munka nélkül.

Miniszter úr! Kérem ezek után szíves tájékoztatását: Hol a lé?!
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